
Case management - koordinovaná podpora
Číslo akreditace: A2024/0232-SP/PC/VP 
Kurz poskytuje srozumitelný úvod do case managementu jako metody koordinované podpory.
Účastníci získají přehled o principech, hodnotách a cílech case managementu a naučí se, jak jej
využít ve své každodenní praxi. Program se zaměřuje na roli case managera, jeho kompetence
a dovednosti, a zároveň ukazuje, jak budovat spolupráci a sítě na místní úrovni. Kurz je ideální
pro ty, kteří chtějí pochopit, jak efektivně koordinovat podporu napříč systémy a profesemi. 
 
Fáze case managementu v praxi 
Číslo akreditace: A2024/0233-SP/PC/VP 
Kurz poskytuje pevný základ znalostí a dovedností, které jsou nezbytné pro kvalitní výkon role
case managera. Účastníci si projdou všechny fáze procesu case managementu -                       
od vyhledávání klientů přes posouzení potřeb až po plánování, monitoring a evaluaci podpory.
Kurz přináší srozumitelnou strukturu, praktické příklady i konkrétní nástroje, které pomáhají
efektivně koordinovat péči a zvyšovat kvalitu poskytovaných služeb. 
 
Manažerské dovednosti v case managementu
Číslo akreditace: A2024/0231-SP/PC/VP 
Kurz pomáhá rozvíjet klíčové manažerské dovednosti potřebné pro vedení a koordinaci týmů     
i pro efektivní práci s klienty. Účastníci si osvojí principy plánování, delegování, motivace             
a vyhodnocování výsledků. Seznámí se s metodami vedení týmových porad i s nástroji, jak
měřit efektivitu a reagovat na měnící se potřeby klientů. Kurz je praktický a interaktivní -
zaměřený na rozvoj dovedností, které účastník využije okamžitě ve své každodenní praxi. 
 
Multidisciplinární spolupráce a sítě v case managementu 
Číslo akreditace: A2022/1173-SP/PC/VP 
Kurz pomáhá účastníkům porozumět principům týmové a síťové spolupráce v kontextu case
managementu. Nabízí praktické nástroje pro nastavení komunikace, podporu udržitelnosti
týmu a posilování zapojení jednotlivých členů do společného cíle. Účastníci se naučí,                  
jak budovat a řídit sítě odborníků, jak předcházet konfliktům a jak spoluprací zvyšovat kvalitu    
a efektivitu péče. Součástí kurzu jsou i reálné kazuistiky z praxe a prostor pro sdílení
zkušeností.  
 
Komunikační, mediální dovednosti a asistivní technologie
v case managementu
Číslo akreditace: A2023/0139-SP/PC/VP 
Kurz nabízí jedinečné propojení komunikačních a mediálních dovedností s moderními
technologiemi, které mění podobu sociálních služeb. Účastníci si osvojí techniky efektivní
komunikace, argumentace a prezentace, ale také se seznámí s nejnovějšími trendy v oblasti
asistivních technologií – od chytrých domácností po robotické asistenty. Kurz je interaktivní,
zaměřený na praxi a poskytuje konkrétní tipy, jak lépe komunikovat i využívat technologie        
ve prospěch klientů i celého týmu.  
 
Rozpoznání paliativních potřeb a práce s nimi v terénních
sociálních službách
Číslo akreditace: A2024/0017-SP/PC/PP/VP 
V kurzu získáte jistotu v rozpoznání paliativních potřeb klientů a naučíte se je vnímat v širších
bio-psycho-socio-spirituálních souvislostech. Posílíte své komunikační dovednosti pro citlivé
rozhovory o závěru života s klienty i jejich blízkými a osvojíte si způsoby, jak informace
bezpečně a srozumitelně předávat v rámci týmu terénní služby. Získáte také přehled o základní
terminologii, službách a organizačních postupech paliativní péče v terénu. Nedílnou součástí    
je podpora vlastní sebepéče, která vám pomůže lépe zvládat psychickou zátěž spojenou s péčí
o umírající a dlouhodobě si udržet profesní stabilitu. 
  
Péče o klienta s potřebou paliativní péče v osobní asistenci 
Číslo akreditace: A2024/0019-SP/PC/PP/VP 
Kurz vám poskytne srozumitelný a prakticky využitelný přehled základů geriatrické paliativní
péče a péče v závěru života v kontextu osobní asistence. Naučíte se lépe rozumět potřebám
paliativního klienta, získáte konkrétní nástroje pro nefarmakologické zvládání symptomů           
a posílíte své dovednosti v citlivé komunikaci s klientem i jeho blízkými o progresi onemocnění,
umírání a smrti. Důležitou součástí je také příprava na situaci úmrtí klienta, práce s pozůstalými
a základní principy sebepéče, které vám pomohou zvládat emočně náročné situace                      
a dlouhodobě si udržet profesní stabilitu a motivaci. 

Vybrané aspekty zdravotní péče v praxi koordinované podpory 
Kurz poskytuje cennou inspiraci, jak propojit zdravotní a sociální péči v koordinovaném přístupu
- case managementu. Díky vedení zkušeného odborníka budete mít příležitost získat nejen
teoretické znalosti, ale především praktické vhledy z reálné praxe. Naučíte se porozumět
specifickým potřebám klientů v kontextu jejich zdravotního stavu, rozšíříte si své schopnosti     
v rámci multidisciplinární spolupráce a posílíte svou pozici v týmu jako nepostradatelný
odborník. 
 
Právo v koordinované péči 
Právní znalosti jsou nedílnou součástí kvalitní koordinované péče. Kurz poskytuje účastníkům
ucelený přehled právních principů, povinností a odpovědností, které se dotýkají práce case
managera a spolupracujících odborníků. Zaměřuje se také na možnosti zastoupení lidí v situaci
postupné ztráty rozhodovacích schopností - od plné moci a nápomoci při rozhodování přes
zastupování členem domácnosti až po omezení svéprávnosti. Praktické příklady a modelové
situace pomohou převést legislativu do každodenní praxe. 
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Katalog
vzdělávacích kurzů

Vybrané kurzy rádi připravíme a zrealizujeme přímo pro vás na míru – podle
zaměření vaší organizace i aktuálních potřeb týmu.

Pro více informací nás kontaktujte přes poptávkový formulář.

https://www.neztratitsevestari.cz/vzdelavani/poptavka-kurzu-na-miru/
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